Памятник Кузнецову Юрию восстановлен

Не так давно была опубликована статья в газете «Родник» по организации сбора средств на восстановление памятника Кузнецову Юрию.

В июне-июле был организован сбор средств с населения, ветеранов боевых действий, благотворителей. Было собрано около 60-ти тысяч рублей.

Хочется выразить огромную благодарность и признательность всем за отзывчивость, доброту, всем тем, кто подключился и оказал помощь в восстановлении памятника нашему погибшему земляку Кузнецову Ю.В., отдавшему свой гражданский долг на Афганской земле.



Отдельное спасибо выражаем Управлению учреждениями культуры, спорта молодежной политики в лице Кочетовой Н.И., директору ООО «РосСтройКомплект» Архипову С.А., генеральному директору «Ашатлимолоко» Стороженко Ю.И., Спирину Александру, Наумову Алексею, волонтерам 11 класса Уинской СОШ: Шутёмову Сергею, Хасанову Динару, Мухамадыеву Алмазу, Петуховой Евгении, Соловьевой Олесе, Хасановой Лилии и преподавателю Максимовой Л.И. за это благое дело.

Памятник установлен, мы надеемся, что еще надолго сохранится светлая память о нашем земляке.

Планируется проведение торжественного мероприятия, посвященного памяти Юрия Кузнецова, о котором мы сообщим позднее.

Зорин С.Е., представитель общества ветеранов боевых действий Уинского района «Боевое братство»